Erratum

In James Case's review of three books describing Fermat's Last Theorem (*SIAM News*, April 1998, page 7), the list of matrices (5) is incorrect. It should read:

$$\begin{pmatrix}1&0\\0&1\end{pmatrix}\begin{pmatrix}-1&1\\0&1\end{pmatrix}\begin{pmatrix}0&1\\1&0\end{pmatrix}\begin{pmatrix}1&-1\\1&0\end{pmatrix}\begin{pmatrix}0&1\\-1&1\end{pmatrix}\begin{pmatrix}1&0\\1&-1\end{pmatrix}\cdot$$

The matrices do not—as written—form a group under the usual matrix multiplication. They can, however, be made to do so in any of several ways.